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1. Halla la solucion de este sistema:

y+2x =2
10x +3
5

=5y-1

Solucion:
Comenzamos por simplificar la segunda ecuacion transformandola en otra equivalente:
10x+3=5(5y-1) — 10x+3=25y-5 — 10x-25y=-8
El sistema es:
y+2x=2
10x-25y =-8
Resolvemos por el método de sustitucion:
y=2-2x

10x -25(2-2x)=-8 — 10x-50+50x=-8 — 60x=42 — X=% — le

Luego:

7 7 3
=2-2.— - =2—— — =—
y 10 y 5 y 5
. . 7 3
La solucidn al sistema es: x =—, y =—
10 5
Comprobamos la solucion:
3,0, 7 _3,14_2_,
5 10 5 10 10

10~l+3
__10




2. Resuelve el sistema:

y x 6
Xy =6
Solucién:

Empezamos simplificando la primera ecuaciéon multiplicaAndola por xy:
6x% +6y° =13xy

Como xy = 6:

6x° +6y’=13-6 — x°+y’=13

Por tanto, el sistema a resolver es:

x*+y? =13
Xy =6

Despejamos y en la segunda ecuacién y sustituimos en la primera:
6
y=—-
X

36
2

x2+=—==13 — x*-13x*+36=0

Ecuacion bicuadrada:

r F = Xmad
: 1324165-144 13=5

2 2

4 = Ymed

Si x=3 —» y=2
Six=2 - y=3

Six=-3 —- y=-2
Six=-2 - y=-3

Comprobemos si las dos primeras soluciones son, o no, validas:

3.2 13

23 6
3-2=6
2,3_4+49_13
32 6 6
3.2=6



Analogamente se cumpliria para las otras dos. Luego, las soluciones son:

=3 —= y =2
X, =2 —= y,=3
X;==3 —= Yy;=-2
X,=—2 — y,=-3

3.Resuelve:
VXx-2+y =3
S+2x=x-y

Solucién:

JX-2+4+y =3

El sistema inicial es equivalente a
X+y=5

Aplicamos el método de igualacion:

yzz—vx—z} & 3-X-2=5-x - x-2=x-2
y=5-x

Elevamos al cuadrado los dos miembros de la ultima igualdad:

(x-2)°=x-2 — (x-2)°—(x-2)=0 —

» (x-2|[x-2-1)=0 — (x-2}(x-3|=0

1

Six=2 - y=3
Six=3 - y=2

Comprobamos las soluciones sobre el sistema:

{\/x—2+y=3 R {\/2—2+3=3 _ {\/3—2+2=1+2=3

X+y=5 2+3=5 2+3=5

Luego ambas soluciones son validas: x;, =2 — y;=3
X, =3 —= y,=2

4, Escribe en forma de intervalo la solucién de la siguiente inecuacién:

i+2x <3
3

Solucion:

a) Multiplicamos todo por 3 para quitar el denominador:



4+6X<9 — 6x<5 — xs%

La solucién en forma de intervalo es [—oo, %}

A

o
oo+

5. Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

3x+2_22x+3
3 2

2x-1>3-1-X
3

Solucion

Resolvemos cada inecuacion y buscamos las soluciones comunes:

3"3*2—22’(;3 > 2(3x+2-6)>3(x+3) — 6x-8>3x+9 — 3x>17 — ng

2x—1>3—1_TX - 3(2x-1)>9-1+x — 6x-3>8+x — 5x>11 — x>%

La solucién del sistema es [% oo].

Solucién de la 12 inecuacion
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Solucion de la 22 inecuacion

Solucion del sistema



